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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA AMÉRICA DA COLINA, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO 

DE 2025. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Nova América da Colina, as 19:30 horas, reuniram-se a sobre 
a presidência da Vereadora HENRIQUELI CAMPOS, juntamente aos 
vereadores:  DAVI JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, ALEX NUNES DE 
ARAÚJO, BRUNO ALVES DA SILVA, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, 
JESSICA YOSHICO SANTANA e JAIR APARECIDO DE OLIVEIRA.  Antes de dar 
início a sessão, a Senhora Presidente solicitou a todos os presentes para que 
ficassem de pé para fazermos a oração do Pai Nosso e em seguida solicitou a 
vereadora Jessica que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Havendo 
número legal e a mesa executiva composta a Senhora Presidente declara 
aberta a sessão e convida o 2º secretário para fazer a leitura da ata anterior, 
a qual foi lida e conforme foi julgada e aprovada sem observações. 
CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATERIAS CONSTANTE DO 
EXPEDIENTE: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2025- DA VEREADORA JESSICA 
YOSHICO DE SANTANA, AOS ATLETAS TAMIRES LIMA DE OLIVEIRA E PEDRO 
AUGUSTO FERNANDES DE OLIVEIRA, EM RECONHECIMENTO AO TALENTO, 
DEDICAÇÃO E CONQUISTAS NO ESPORTE QUE CADA UM REPRESENTA, 
LEVANDO COM ORGULHO O NOSSO MUNICÍPIO EM COMPETIÇÕES ESTADUAIS 
E INTERESTADUAIS. PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO 
DIA: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº01/2025- Livre a palavra aos senhores 
vereadores, com a palavra a vereadora Jessica, Boa noite a todos, eu solicitei 
essa moção para registrar nossos reconhecimentos a esses dois jovens atletas 
que têm se destacado por sua determinação, disciplina e resultados 
expressivos nos campeonatos que disputam, sendo exemplos de superação e 
inspiração para toda a comunidade. A jovem Tamires representa nosso 
município no futsal, e atualmente disputa um campeonato no estado do Rio 
Grande do Sul, sendo a atual artilheira. O jovem Pedro está atualmente em 4º 
lugar no Brasil na categoria team roping. Ambos demonstram não apenas sua 
evolução esportiva, mas também o compromisso em levar o nome de nossa 
cidade cada vez mais longe. Que a trajetória desses jovens inspire outras 
meninas e meninos do nosso município, mostrando que, com dedicação e 
persistência, é possível alcançar grandes conquistas, mesmo partindo de uma 
realidade interiorana. Esta Casa Legislativa reconhece a importância de 
valorizar nossos jovens talentos e parabeniza os jovens atletas Tamires e Pedro 
por levarem com orgulho o nome de nossa cidade aos cenários esportivos. 
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Que esta homenagem sirva de incentivo para que mais jovens acreditem em 
seus sonhos e encontrem no esporte um caminho de transformação. Diante 
disso, a Câmara Municipal manifesta seus aplausos e reconhecimento, 
desejando ainda mais conquistas em sua trajetória esportiva, tenho dito 
Senhora Presidente. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, Moção aprovada em primeira e 
única discussão e votação. ESGOTADAS AS MATERIAS EM PAUTA, PASSAMOS 
PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS.     Pronunciamento dos Senhores Vereadores 
e demais convidados, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, 
conforme determinação do Procedimento Administrativo n° MPPR-011-
13000018-2 e a Lei de Acesso à informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. 
Esgotas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente      agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, encerrado os 
trabalhos da presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 
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Nova América da Colina, 29 de Setembro de 2025. 
 
 


